



По факту смертельного травмирования женщины высокоскоростным поездом в Тверской области организована проверка



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования женщины высокоскоростным поездом на участке Октябрьской железной дороги организована доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, сегодня, при переходе железнодорожных путей в районе станции Лихославль перед приближающимся высокоскоростным поездом сообщением «Санкт-Петербург - Москва», смертельно травмирована женщина 1979 года рождения.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1646170>